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10X Biznis & Sales Mentor
Vychovávame produktívnych podnikateľov
Našim klientom sme zvýšili predaje o 40% do 90 dní. Dohodnite si termín rozhovoru.





Dohodnúť termín rozhovoru30 minútový online rozhovor












Poznaj seba, druhých a prispôsob sa





Rozvíjame lídrov, ktorí chcú s druhými vychádzať, aby ich mohli pozitívne ovplyvniť.




Viac informácií









Prenájom podcastového
TV štúdia





Natáčanie populárnych podcastov, rozhovorov, živých vysielaní...




Viac informácií









PREDAJCOV





školíme a trénujeme každý deň.
Skupinový a individuálny prístup. 
Skripty, komunikácia, vzťahy, uzatváranie.




Viac informácií










Podnikateľské poradenstvo





Rastová metodológia založená na 30-ročnom výskume a praktickom pozorovaní vyše 1.300 firiem z desiatok rozdielnych odvetví.




Viac informácií














NAJBLIŽŠIE ŠKOLENIA





Momentálne nie sú k dispozícii žiadne akcie.







NAŠIM KLIENTOM POMÁHAME BUDOVAŤ VÝNIMOČNÉ FIRMY





Budúcnosť každej firmy závisí od ľudí, ktorí v nej pracujú. 
Preto zvyšujeme potenciál ľudí. Prinášame ľudskosť, hodnoty a kultúru na pracovisko. 
Zlepšujeme komunikáciu, tržby a procesy.
Venujeme sa majiteľom, CEO, manažmentu a obchodným tímom,
aby dokázali úspešne riadiť svoj osobný, finančný a profesionálny život.




Riešenia pre Vás








NAŠE SLUŽBY





Školíme, trénujeme, koučujeme a môžete si prenajať špecialistov v týchto oblastiach:






Podnikateľské poradenstvo
POSKYTNEME NÁSTROJE NA ÚSPEŠNÝ RAST FIRMY
Začíname poznaním toho, v ktorom štádiu rastu je Vaša firma, a porozumením, aké pravidlá majú byť aplikované do Vášho podnikania. Existuje 7 štádií. Štádium môžete vnímať ako kompas, ktorý Vás naviguje správnym smerom, aby ste mohli robiť každodenné rozhodnutia, veľké a malé, ktoré ovplyvňujú Vaše podnikanie.




Líderstvo, hodnoty & vzťahy
POZITÍVNY VPLYV, CHOVANIE A EQ
Všetko to začína vami. Vy ste najdôležitejšie aktívum pre vás, vašu rodinu a firmu. Vodcovstvo je o pozitívnom ovplyvňovaní. To ako vediete seba, určí ako budete viesť druhých. Na vodcovstve všetko stojí a padá. Sme členom tímu najväčšej organizácie na budovanie lídrov na svete John Maxwell Team. Realizujeme testy chovania DISC, 12 hnacích síl a EQ.





Marketing & pozornosť
PRINESIEME VÁM VIAC KLIENTOV 
Komu chcete predať, keď vás nikto nepozná? Učíme, trénujeme a zabezpečujeme budovanie povedomia o značke, získavanie nových potenciálnych klientov. Pomôžeme Vám spoznať Vášho ideálneho zákazníka. Medzi naše služby patrí online a offline marketing, branding, tvorba web stránok, lead magnetov, sales funnelov, automatizácie, podcasty, video produkcia atď. 




Predaj & produkcia
ZVÝŠIME VÁM PRÍJMYBez predaja by sa zastavil celý svet a všetci skrachovali. Disponujeme licenciou miliardovej spoločnosti Grant Cardone na poskytovanie školení a tréningov predajných zručností a vyjednávacích stratégií. Tieto služby kúpili najväčšie spoločnosti z rebríčka Fortune 100.






Riešenia pre Vás








NEJDE NÁM LEN O PROFIT. IDE NÁM O VECI, KTORÉ MAJÚ VÝZNAM A ZMYSEL. IDE O HODNOTY A DEDIČSTVO.








Meníme a pozitívne ovplyvňujeme životy ľudí cez charakterové a líderské hodnotové princípy.






Firmám zvyšujeme príjmy a budujeme výherné firemné kultúry založené na dynamickej komunikácii, hodnotách a vzťahoch.






Už 276 detí na ZŠ a SŠ učíme líderským hodnotám ako sú napr. čestnosť, pracovitosť, vzťahy, sebauvedomenie, rozhodovanie sa atď.









Prepájame ľudskosť s peniazmi a prácou pre väčšie dobro.





Pre mnohých ľudí je ťažké rozvíjať svoj potenciál, svoje komunikačné schopnosti, vzťahy s inými ľuďmi. Je to ťažké, pretože im v tom bráni skutočný život a okolnosti. Vieme však, že bez starostlivosti o potenciál ľudí, príjmov a peňazí, môže byť vážne poškodené materiálne zabezpečenie a emočné zdravie celých rodín a firiem. Preto sa v PEVONI cieľavedomo zamýšľame a pomáhame ľuďom a firmám zlepšíť schopnosti ako zarobiť, ako ochrániť a ako zveľadiť peniaze, aby sa ľudia nestresovali, a tak pracovali efektívne, prosperovali, mali lepšie vzťahy a chodili do práce s radosťou. 

Naša spoločnosť pracuje so solo podnikateľmi a malými firmami. Ukazujeme im cestu, sprevádzame ich, vytvárame spoločne a často aj za nich, aby sa presadili na trhu a posunuli svoje podnikanie na ďalšiu úroveň. 

PEVONI existuje pretože ak posilníme potenciál ľudí, ich príjmov a peňazí, tak firmy aj ľudia v nich budú prosperovať, budú efektívnejší, produktívnejší, budú mať dobré vzťahy a prácu, ktorá ich môže baviť. Preto prepájame ľudskosť s peniazmi a prácou pre väčšie dobro.  




Riešenia pre Vás








Blog
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Keď budú všetci podnikať online, takto sa odlíšite

Predstavte si, že všetci podnikatelia budú online, ako sa odlíšite? Všetci budú zverejňovať príspevky na sociálnych sieťach,…
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Ako zvládnuť ďalšiu krízu a ďalšiu porážku

Úspešní podnikatelia, ekonómovia, politici, ale aj reálne údaje tvrdia, že by sme mohli vstúpiť do recesie. S…
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Chaos je bežnou výzvou, ktorej čelia firmy v 1. štádiu

Podnik 1. štádia má 1 až 10 zamestnancov. Jednou z piatich hlavných výziev, ktorým podniky tejto veľkosti…
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12 Hnacích síl: Čo potrebujete vedieť

V predchádzajúcom článku ste sa mohli dočítať o prvej vede o chovaní DISC, o tom ako sa…
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DISC: Čo potrebujete vedieť

Aj keď je DISC jedným z najpopulárnejších assessmentov (hodnotení) na trhu, možno o ňom neviete všetko, čo…
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Ako prežiť štádium rastu vašej firmy

Ján Haňo, výkonný riaditeľ (CEO) úspešnej výrobnej firmy s 98 zamestnancami na Liptove, sa jedného rána zobudil…
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Príbeh o vlkoch a zdivočení systému

„Zdivočenie“ je prístup k opätovnému získaniu prirodzenej rovnováhy a vitality v ekosystémoch prírody tým, že sa vložia…
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V podnikaní už nikdy nechcem riskovať a ísť na náhodu

"Už sme raz skrachovali a tentokrát už nič nechcem nechávať na náhodu. Máme zavedený systém a nikdy…
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Čo ľudí v skutočnosti naozaj napĺňa a robí šťastných?

Dnešná spoločnosť je v štádiu, kde sa očakávajú instatné, okamžité a rýchle výsledky. K dispozícii sú rýchle…












	

Kontaktujte nás





PEVONI Business Agency
Nové Záhrady I č. 11
821 05 Bratislava

+421 910 222 101 
info(at)pevoni.eu




 Kontakt | Obchodné podmienky | Ochrana osobných údajov





Rýchle odkazy





Talentové a testy osobnosti



Poradca podnikateľa



Marketing



Predaj
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Táto stránka používa cookies
Na stránkach používame súbory cookies. Niektoré sú nevyhnutné pre fungovanie stránok, iné nám umožňujú poskytnúť vám lepšiu skúsenosť pri návšteve našich stránok alebo zobrazovaní reklamy, pomáhajú nám analyzovať návštevnosť a stránky zlepšovať. Viac informácií

Nastavenie cookiesOdmietnuť všetkoPrijať všetky

Súhlas s používaním cookies
Cookies sú malé súbory, ktoré sa dočasne ukladajú vo vašom počítači a pomáhajú nám k lepšej užívateľskej skúsenosti na našich stránkach. Cookies používame na personalizáciu obsahu stránok a reklám, poskytovanie funkcií sociálnych sietí a na analýzu návštevnosti. Informácie o vašom používaní našich stránok tiež zdieľame s našimi partnermi v oblasti sociálnych sietí, reklamy a analýzy, ktorí ich môžu kombinovať s ďalšími informáciami, ktoré ste im poskytli alebo ktoré zhromaždili pri vašom používaní ich služieb.



Zo zákona môžeme na vašom zariadení ukladať iba súbory cookie, ktoré sú nevyhnutné pre prevádzku týchto stránok. Pre všetky ostatné typy súborov cookie potrebujeme vaše povolenie. Budeme vďační, keď nám ho poskytnete a pomôžete nám tak, naše stránky a služby zlepšovať. Svoj súhlas s používaním cookies na našom webe môžete samozrejme kedykoľvek zmeniť alebo odvolať. Viac informácií

Jednotlivé súhlasy
Nevyhnutné - aby stránky fungovali, ako majú.


Nevyhnutné súbory cookie pomáhajú urobiť webové stránky uplatniteľnými tým, že umožňujú základné funkcie, ako je navigácia na stránke a prístup k zabezpečeným oblastiam webovej stránky. Bez týchto súborov cookie nemôže web správne fungovať.

Preferenčné - aby sme si pamätali vaše preferencie.


Preferenčné cookies umožňujú, aby si stránka pamätala informácie, ktoré upravujú, ako sa stránka chová alebo vyzerá. Napr. vaše prihlásenie, obsah košíka, krajinu, z ktorej stránku navštevujete.

Štatistické - aby sme vedeli, čo na webe robíte a čo zlepšiť.


Štatistické cookies pomáhajú prevádzkovateľovi stránok pochopiť, ako návštevníci stránok stránku používajú, aby mohol stránky optimalizovať a ponúknuť im lepšiu skúsenosť. Všetky dáta sa zbierajú anonymne a nie je možné ich spojiť s konkrétnou osobou. 

Marketingové - aby sme vám ukazovali iba relevantnú reklamu.


Marketingové cookies sa používajú na sledovanie pohybu návštevníkov naprieč webovými stránkami s cieľom zobrazovať im iba takú reklamu, ktorá je pre daného človeka relevantná a užitočná. Všetky dáta sa zbierajú a používajú anonymne a nie je možné ich spojiť s konkrétnou osobou.

Uložiť nastaveniaOdmietnuť všetkoPrijať všetky


















  
